DRUGA VEŽBA

METODOLOGIJA 
PRIMARNI IZVORI (Obraćanje autoru)




Ciljevi i zadaci vežbe:
· Nakon ove vežbe studenti bi trebali da znaju da pronađu elektronsku adresu autora (rada koji ih zanima) zaduženog za „prepisku“ i da mu se na odgovarajući način obrate sa molbom da im pošalje rad (reprint). 
Prvi zadatak
a. U svom folderu u kome čuvate elektronski materijal iz metodologije (vidi prvu vežbu) napraviti novi folder i imenovati ga: treća_vezba. (U tom folderu čuvati sav materijal koji se odnosi na ovu vežbu).

b. Koristeći prečicu napravljenu u uvodnoj vežbi ili upisivanjem u adresni prostor vašeg Web pretraživača: http://www.ncbi.nlm.nih.gov/entrez/query.fcgi?DB=pubmed  , pristupiti Web prezentaciji Američke nacionalne biblioteke za medicinu (PubMEd).
c. U polju za pretragu ukucati: Soccer training
d. Pronaći četvrti po redu rad i na desnoj strani uočiti i slediti hipervezu Related articles. (Vidi sliku 1).
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‘Handsiski 7. Maleska V. Petrovska S, Nikofk S, Mickoska E. Dalip M. KostovaE. Related Artcles, Links

The changes of ACTH, cortisol, testosterone and testosterone!cortisol rao in professional soccer players during a competition half-season.
BratislLek Listy. 2006,107(6.7259-63.
PMID: 17051905 [PubMed - n process]
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Soccer players' muscular imbalances: restoration with an isokinetic strength training program.
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: Prikaz ekrana koji trebate da dobijete nakon urađenog prvog zadatka pod c, sa oboeleženom hipervezom koju treba slediti.
Drugi zadatak
· Studenti prve grupe će pronaći e-mail adrese autora (zaduženih za komunikaciju sa čitaocima) prvih 20 radova (na listi).

· Studenti druge grupe će pronaći e-mail adrese autora (zaduženih za komunikaciju sa čitaocima) radova sa rednim brojem 21 do 40.

· Studenti treće grupe će pronaći e-mail adrese autora (zaduženih za komunikaciju sa čitaocima)  radova sa rednim brojem 41 do 60.

· Studenti četvrte grupe će pronaći e-mail adrese autora (zaduženih za komunikaciju sa čitaocima) radova sa rednim brojem 61 do 80.

· Studenti pete grupe će pronaći e-mail adrese autora (zaduženih za komunikaciju sa čitaocima) radova sa rednim brojem 81 do 100.

Pri tome par koji sedi za računarom 1 „traga“ za adresom autora prvog rada (za svoju grupu radova), par koji sedi za računarom 2 „traga“ za adresom autora drugog rada (za svoju grupu radova) itd.

Adresu autora kao i naziv rada, naziv časopisa, broj i godinu izdanja, poslati na poznatu elektronsku adresu: metodologija.dif@gmail.com .

Treći zadatak: 

Na Web prezentaciji predmeta pronaći sliku dopisnice sa tekstom molbe autoru rada (koji Vas zanima) da Vam pošalje svoj rad. Sačuvati je u svom folderu otvorenim za ovu vežbu. 
Napisati autoru rada (vidi drugi zadatak) poruku (vidi sliku 2) u kojoj ga molite da vam pošalje odgovarajući rad (rad autora čiju ste adresu imali da pronađete u drugom zadatku). Pri tome u subject line-u elektronske poruke koju šaljete pišete: Reprint request
Tekst poruke treba da glasi:
VAŠE IME I PREZIME

The Faculty of Sport and Physical education

University of Belgrade

Blagoja Parovica 156

11030 Belgrade

Dear Dr. (prezime autora)

I would greatly appreciate receiving a reprint of your article: „ovde pišete naziv rada“ wich appeared in: „ovde pišete naziv časopisa, redni broj, godina izdanja, strane od do“.

Thank you for this courtesy,

Sincerely yours,
VAŠ IME I PREZIME 

PRE SLANJA PORUKE KONSULTOVATI NASTAVNIKA DA PROVERI DA LI STE SE OBRATILI PRAVOJ OSOBI NA PRAVI NAČIN!
Slika 2: Primer elektronske poruke u kojem je autor zamoljen da pošalje svoj rad. NE KORISTITI IME AUTORA I NE TRAŽITI RAD IZ PRIMERA!

